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Október 4-e az állatok világnapja.... Assissi Szent Ferenc halálának a napja. ? az állatok és a természet
véd?szentje is. 

Három kutyánk is volt. A harmadikról szeretnék mesélni....
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Bátornak hívták. Még kis kölyökkutyaként került hozzánk. Kicsi, fekete gombóc volt. Édesapám kreativitását dicséri
a név. Nem volt különösebben bátor, csak szeleburdi.
 
 Míg a korábbi kutyáinkkal sokat játszottam, Bátorral már nem annyira, mert ekkoriban már éppen kirepül?ben
voltam a családi fészekb?l. De azért bírtuk egymást...
 
Bátor keverék kutya volt. Kölyökként nem látszott rajta, de hamar megnyúlt és egy nagy kutya lett bel?le.
Szabadnak született, szeretett volna csatangolni, felfedezni a környéket. Volt már eg ykutyánk, aki hasonló
habitusú volt, ?t megmérgezte a szomszéd. Így Bátor rabláncra került. Ott ?rizhette a házat, az udvart és volt egy
néhány négyzetméteres territóriuma. Szomorú kutyasors...
 
Esténként édesapám elengedte, de reggel mindig visszacsalogatta a lánchoz. Bátor egyre frusztráltabb és
agresszívabb lett. Ha jól emlékszem egyszer elkapott egy buta tyúkot, akit egy könnyed harapással a másvilágra
küldött. Mentegettem a kutyát, hogy csak ösztönb?l cselekedett, szüleim meghozták az ítéletet...
 
Egy nap, amikor hazatértem a suliból, üres volt a kutyaház. Édesanyám elmondta, hogy Bátor este elkóborolt, és
nem jött haza...
 
Napok múltán elszólta magát, hogy elhívták a nagybátyámat, aki egy lapáttal tett pontot Bátor rövid életére. Igen,
kellett egy ”küls?” ember, aki elvégezte a piszkos munkát...
 
Mahatma Ghandi mondta, hogy egy nemzet nagysága lemérhet? abban, hogyan bánik az állatokkal.
 
Amikor eg yállat nem hajt hasznot, már nem kell! Akár agyon is verhetjük...
 
Földünkön legalább 1,2 milliárd macska és kutya él, s 80(!)%-uk kóbor állat. Éheznek, fáznak, kóborolnak, irtják
?ket...
 
Több, mint 1 milliárd ló és szamár dolgozik, javarész a fejl?d? országokban, sokszor emberhez, állathoz méltatlan
körülmények között. A fejl?d? országokban a mez?gazdasághoz és szállításhoz szükséges er? 80%-át e lovak és
szamarak biztosítják.
 
Miközben az ember mérhetetlen étvágyának kielégítése miatt évente több, mint 60 milliárd (!) állatot ölünk le.
Ráadásul a fogyasztói társadalom paradoxona, hogy a megvásárolt élelmiszer (így a húsok is) harmadát
felhasználatlanul kidobjuk. Ebb?l a szempontból 20 milliárd (!!!) állatot feleslegesen ölünk le, hiszen meg sem
esszük...
 
Számos országban nincsenek állatvédelmi törvények. Sok országban vannak, de nem hatékonyak.
 
Legálisan kínoznak meg és ölnek meg több száz millió állatot minden évben az állatkísérletek során. Miel?tt
felszisszennénk, hogy ezek gyógyító célú kísérletek és az ember gyógyulását szolgálják, siessünk leszögezni,
hogy az állatkísérletek legnagyobb megrendel?je a hadsereg és a kozmetikai ipar. A gyógyászati célú kísérletek 6
(!) %-ot tesznek csak ki. (Persze ez is nagy szám).
 
Szeretnénk elérni, hogy ne csak az Állatvédelmi Világnap legyen az állatokért, de jöjjön létre egy Állati Jogok
Nyilatkozata az ENSZ által. E Nyilatkozat vezérfonal lehetne minden országban, hogy hozzanak létre állatvédelmi
törvényeket. Err?l szól a Tíz millió aláírás az állatokért kampány, melyhez eddig 2 247 528 ember csatlakozott.
kedves Olvasó! Csatlakoz te is!
 
Tíz millió aláírás az állatokért kampány: http://www.animalsmatter.org/
 
Vajon Bátor megbocsátott már a szüleimnek?
 
Nawesh
Szerz? a Flag Polgári M?hely tagja
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http://www.magyarmenedek.com/products/16683/100_evvel_Trianon_utan_DVD_-_Drab...
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